

在梦想的星空下脚踏实地 ——记现代职业高中优秀学子阎泽华

现代“梦想家”

2019年的夏天，阎泽华以2分之差与普高失之交臂，在经历一段消沉期之后，他不得不接受现实，考虑一番后决定：读职高、考大学！

随后，他与父母在中招会上咨询了各类学校，详细地了解到西安现代职业高中依托科大高新教育集团雄厚的教育背景，引进近20名具有丰富执教、管理经验、高级职称的高中校长，形成现代升学教育、教研核心，投入3亿元打造花园式校园，为学生全身心投入学习提供高标准生活保障。在参观完学校高端齐全的硬件设施后，他与父母果断选择报名。

2019年的秋天，阎泽华开启了他职高求学的生涯。回忆三年前的开学典礼，阎泽华依然记得西安现代职业高中校长吴丰富说过的一句话“在现代校园里，在新的起跑线上，请大家大胆做梦，你们的梦想在这里都有实现的可能性”。“我的梦想是考大学、报答父母、回报社会。”这是当时阎泽华许下的梦。

开学后，阎泽华以为职业高中的学生就如人们口中常说的那样“不爱学习、调

皮捣蛋”，但当他与同学们接触交流后，发现事实并非如此。大家都是因为中考失利而心有不甘，都希望新的环境中提升自我，都想通过职业高中的平台、通过三年的刻苦努力实现自己的梦想。

阎泽华明白了，西安现代职业高中的“梦想家”不仅仅是他一人，更是他身边那些对未来充满着希望，为实现梦想而努力拼搏的每一位现代学子。

现代“实干家”

阎泽华清楚地知道，有梦想不行动等于空谈，要想从现代“梦想家”转变为“实干家”，学校、老师的帮助是不可或缺的。

阎泽华在来西安现代职业高中之前，在生活上比较依赖父母，而学校为了培养学生独立所实行的“寄宿制、全封闭准军事化”管理让他一开始很难适应，但生活一段时间后，他发现在时间管理和自理能力上得到了提升，也变得更加得独立，这些良好习惯的养成，使他能够减轻父母的家务负担。学校聘请部队退伍军人担任教官，负责学生在校期间的纪律检查，这对阎泽华形成良好的思想品格和生活习惯有着很大的帮助。

学校管理虽然严格，但也充满着人性化，在学生作息时间管理上会根据不同季节的变化适当、科学地进行调整，做到劳逸结合，提高学习效率。

如何解决偏科？如何打好学习基础？这是阎泽华入学时备受苦恼的问题。对此，学校会依据学生的中考成绩，分类编班，针对不同基础的学生制订“学业生涯规划”，个性化分类培养。

学校在教学严格执行“一年打基础，二年求提高，三年见成效”的教学目标，让阎泽华从入学起就树立了学习信心。但学习是一件很辛苦的事情，因为在学习的过程中并不总是一帆风顺的，每当他学习受挫想要放弃时，就会想到教室里辛勤工作的班主任，想到办公室里老师们记录的满满的教案，想到课堂上老师们的辛苦付出，都会给予他迎难而上的信心，他会调整好心态，沉下心之后再寻求老师的帮助，重新学习、重新理解，直到掌握为止。

阎泽华从入学时基础不牢固到成绩名列前茅，他的优秀不仅仅体现在学习上，作为班长会以身作则为同学们树立良好的榜样，保持着乐观、积极向上的生活态度。

从现代起航 圆梦一本

2022年高考，阎泽华以超出一本分数线30分的成绩，顺利从西安现代职业高中毕业，正式结束了他在现代的三年学习时光。

“我首先想感谢我的各科老师们，没有他们的辛勤付出肯定也不会有今天的我，然后就是与我携手奋进的同学们，他们在学习生活中对我的帮助举足轻重。对于我来说，在现代所存留的美好三年回忆，当然是有着老师和同学们浓墨重彩的一笔。”

在即将到来的2022年秋天，阎泽华将会从现代重新启航，奔赴自己的理想院校，带着所有人的祝福开始新的人生征程，为未来成为一名研究生而不断地努力前进！

低进高出育英才，步步为“赢”圆梦想。西安现代职业高中每年都会走出数不胜数的优秀毕业生，他们的成功绝非偶然。在现代，他们从并不出类拔萃的成绩起步，在高考中实现华丽的弯道超车，这是在现代砥砺前行、奋发蹈厉的结果；同时也验证了现代科学的培养机制和强大的师资竞争力；真正做到了让学子“低进高出，高进优出”、冲刺高分，圆梦升学！

记者 刘杰



西安现代职业高中

XI'AN MODERN HIGH SCHOOL

品质教育 成就未来



3亿投资打造一流校园



西安现代职业高中是经西安市教育局批准的一所全日制职业高中。学校依托科大高新教育集团雄厚的教育背景，秉承“自强不息日新月异”的校训，注重培养学生健全人格、综合素养和个性思维；坚持多元化的人才培养观，满足学生升学与就业的双重需求，开辟初中毕业生升学就业、成长成才新途径，致力于打造陕西标准化职业高中优质品牌。

学校现设有升学中心、双语中心、艺术中心、职业教育中心四个教学部，现有专任教师359人，具有研究生以上学历占比72%，具有中高级职称教师超过80%。全日制在校生近4000人。

学校引进近20名具有丰富执教、管理经验、高级职称的高中校长，形成现代升学教育、教研核心。300多人的专职优秀教师团队，70%以上常年住校，悉心指导、陪伴学生成长；传承学校精神文化。20年寄宿制精细化管理经验，使学生每日学习、生活管理细节流程落到实处。

通过大数据、在线教育、AI化智慧学习、翻转课堂、高效课堂等教学改革，个性化培优补弱，大大提升学生学习效率；通过兴趣、成就感驱动使学生热爱学习，养成良好的学习习惯，大幅提升学习成绩。



一线专家名师教学团队



“低进高出，高进优出”

☎ 029-63691399

🌐 www.xdxyedu.cn

📍 西安市长安区子午大道466号

招生代码:010256



学校官方微信



学校2022宣传片



报名咨询